

Od: Tomáš Nielsen <tnielsen@nielsenlegal.cz>
Odesláno: pondělí 8. listopadu 2021 16:48
Komu: nielsen@prolibertate.cz
Předmět: Zádost o informace dle zákona c. 106/1999 Sb
Přílohy: dd_dotazy_umrti_ockovani.pdf

Vážení,

v příloze Vám zasíláme žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. Za poskytnuté informace předem děkujeme.

JUDr. Tomáš Nielsen
předseda

 **PROLIBERTATE**

INSTITUT PRÁVA
A OBČANSKÝCH SVOBOD

Institut práva a občanských svobod, z.s.
Kozí 916/5, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 463 507
E-mail: nielsen@prolibertate.cz
www.prolibertate.cz

DOMOV DŮCHODCŮ DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM	
DOŠLO DNE: 9.11.2021	
Č.j.: DDJknl-0618/2021	
Zprac: Řed	Listů:
Sp. zn.: 1.50/55	Příloh:

SOUHLASÍ S ORIGINÁLEM

Datum: 9.11.2021 Podpis: 

Praha 8. 11. 2021

Žadatel:

**Institut práva a občanských svobod, z. s., IČO: 10986511, sídlo: Kozí 5, 110
00 Praha 1, zástupce: Tomáš Nielsen, předseda spolku**

Ž á d o s t

o poskytnutí informací

Vážení,

žádáme Vás tímto v souladu s ust. § 13 a násl. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí následujících informací:

- 1) Kolik klientů měl Váš ústav v péči v jednotlivých měsících roku 2019, 2020 a 2021?
- 2) Kolik Vašich klientů v jednotlivých měsících let 2019, 2020 a 2021 zemřelo?
- 3) Kolik Vašich klientů bylo v jednotlivých měsících let 2019, 2020 a 2021 očkováno první dávkou vakcíny proti koronaviru?
- 4) Kolik Vašich klientů bylo v jednotlivých měsících let 2019, 2020 a 2021 očkováno druhou dávkou vakcíny proti koronaviru?

Žádáme o poskytnutí informací zasláním do datové schránky našeho institutu (ID kpzjrqi). Za jejich poskytnutí předem děkujeme.

S pozdravem

Institut práva a občanských svobod, z. s.
Tomáš Nielsen, předseda spolku

Seznam povinných subjektů, jimž je tato žádost určena

Ledax Vysoké Mýto o.p.s., Centrum zdravotní a sociální péče Liberec, příspěvková organizace, CENTRUM SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB MĚSTA PŘÍBRAM, Městská správa sociálních služeb Vejprty, příspěvková organizace, Domov pro seniory a pečovatelská služba Česká Kamenice, příspěvková organizace, Městská správa sociálních služeb Kadaň, Oblastní spolek Českého červeného kříže Praha 9, Domov důchodců Český Dub, příspěvková organizace, Oblastní charita Ostrov, Domov pro seniory "SPÁLENIŠTĚ" v Chebu, příspěvková organizace, Oblastní charita Klatovy, Domov pro seniory Trutnov, Domov pro seniory Květinka s.r.o., LADASENIOR s.r.o., Městské zařízení sociálních služeb, příspěvková organizace, Domov Barbora Kutná Hora, poskytovatel sociálních služeb, Domov Jistoty, příspěvková organizace, Centrum sociálních služeb Domažlice, příspěvková organizace, Domov u rybníka Víceměřice, příspěvková organizace, Péče Těně, s.r.o., Sociální služby Pačlavice, příspěvková organizace, Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace, Diecézní charita Plzeň, SeneCura SeniorCentrum Chotěboř s.r.o., LUMINA, spolek, SeneCura SeniorCentrum Klamovka s.r.o., G-centrum Tábor, Ústav sociálních služeb města Nové Paky, Domov pro seniory Chlumecko, příspěvková organizace, Domov pro seniory Světlo, Domov Slaný, poskytovatel sociálních služeb, Domov důchodců Tmavý Důl, Poliklinika Velká Bíteš, příspěvková organizace, Domov Iris, příspěvková organizace, Nový domov, příspěvková organizace, Město Kouřim, Domov pro seniory Chvalkov, Domov pro seniory Chodov, Domov V Podzámčí, Centrum sociálních služeb Staroměstská České Budějovice, příspěvková organizace, Charita Kyjov, Domov seniorů Rudná, poskytovatel sociálních služeb, Sociální služby Libina, příspěvková organizace, Domov pro seniory Blaník s.r.o., Domov pro seniory Osoblaha, příspěvková organizace, Ošetřovatelský domov Praha 3, Medicína Litvínov s. r. o., Domov Hrubá Voda, příspěvková organizace, Domov seniorů Mistra Křišťana Prachatice, SeneCura SeniorCentrum MOPT a.s., Domov seniorů Seč, s.r.o., Seniorcentrum Opava, příspěvková organizace, PRAGOM CS, spol. s r.o., Dům sociálních služeb Pacov, p. o., OAZA STARS s.r.o., Charita Valašské Meziříčí, Domov Dolní Cetno, poskytovatel sociálních služeb, Senior residence Terasy z.ú., ČERVENÝ MLÝN

VŠESTUDY, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Koryčany, Domov pro seniory Pyšely, Dům pro seniory Uničov s.r.o., Svazek obcí AZASS, NOVUM DOMICILIUM z.ú., Česká provincie Kongregace Dcer Božské Lásky, Domov pro seniory Okružní, příspěvková organizace, Domov Pod Kavčí Skálou, poskytovatel sociálních služeb, Domov Sue Ryder, z.ú., SeneCura SeniorCentrum HŠH a.s., Zařízení sociální péče Choceň, Charita Frýdek - Místek, Sociální služby Lanškroun, DOMOV NA VERANDĚ, z.ú., Sociální služby Vyškov, příspěvková organizace, Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace, Domov blahoslavené Bronislavy, Domov pro seniory Horní Stropnice, Centrum sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace, Centrum sociálních služeb Praha 2, Domov Matky Rosy, Domov pro seniory Soběsuky, příspěvková organizace, Amfion sanatorium, s.r.o., LDZ, s. r. o., Městské sociální a zdravotní služby, Mgr. Zuzana Luňáková, Agentura domácí péče, CARVAC s. r. o., Domov u zámku, z.s., Ledax Ostrava o.p.s., Domov pro seniory Máj České Budějovice, příspěvková organizace, Domov seniorů Břeclav, příspěvková organizace, Dům klidného stáří Glossus s.r.o., Domov pro seniory Vratislavice nad Nisou, příspěvková organizace, Charita Konice, G-centrum Mikulov, příspěvková organizace, DOP - HC s.r.o., Domov Vítkov, příspěvková organizace, Domov pro seniory Orlická a Azylový dům pro matky s dětmi, příspěvková organizac, Charita Liberec, Centrin CZ s.r.o., Domov seniorů Havířov, příspěvková organizace, Centrum sociální pomoci Vodňany, Charita Uherský Brod, Obecně prospěšná společnost Důstojnost, Domov seniorů Nové Strašecí, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Elišky Purkyňové, Domov pro seniory Ludmila, příspěvková organizace, Centrum služeb pro seniory Kyjov, příspěvková organizace, Domov Rožďalovice, poskytovatel sociálních služeb, SPOLEČNĚ VE STÁŘÍ, z.ú., Centrum pro seniory, příspěvková organizace, Židovská obec v Praze, Domov pro seniory Humpolec, příspěvková organizace, Domov seniorů Hranice, příspěvková organizace, Domov Hostomice - Zátor, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Frýdek-Místek, příspěvková organizace, Integrované centrum sociálních služeb Jihlava, příspěvková organizace, SeneCura SeniorCentrum Slivenec s.r.o., Domov pro seniory Červenka, příspěvková organizace, Domov důchodců Černožice, Domov pro seniory Pod Skalkou, Domov U Biřičky, Charita Jeseník, Sociální služby města Kroměříže, příspěvková organizace, Domov pro seniory Radkova Lhota, příspěvková organizace, Domov pro seniory Podbořany, příspěvková organizace, TEP, centrum sociálních služeb Veselí nad Lužnicí, Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace, Centrum sociální a ošetrovatelské pomoci v Praze 10, příspěvková organizace, Anděla - sociální družstvo, Domov důchodců Roudnice nad Labem, příspěvková organizace, Domov pro seniory Kostelec na Hané, příspěvková organizace, Domov V Zahradách Zdice, poskytovatel sociálních služeb, GERIMED a.s., Domov Pod Lipami Smečno, poskytovatel sociálních služeb, Farní charita Stříbro, Domov Na Výsluní, Hořovice, Dům sv. Antonína, SENIOR HAUS VACOV s.r.o., Domov pro seniory Napajedla, příspěvková organizace, Vaše Harmonie, o.p.s., Centrum pro seniory Zahrada, o.p.s., Domov odpočinku ve stáří Justynka, Ústav sociálních služeb Milíčevy, Domov pro seniory Nová slunečnice, Domov Velvary, poskytovatel sociálních služeb, Domov Hačka se sídlem v Olešce, poskytovatel sociálních služeb, Domov důchodců Proseč-Obořiště, příspěvková organizace, Centrum sociálních služeb města Letovice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Jesenec, příspěvková organizace, Domov Unhošť, poskytovatel sociálních služeb, SENIOR centrum Blansko, příspěvková organizace, Domov pro seniory Jevišovice, příspěvková organizace, Domov důchodců Náchod, Domov Kolečovice, poskytovatel sociálních služeb, Centrum sociální pomoci města Litomyšl, Domov Na Zátíší Rakovník, poskytovatel sociálních služeb, Domov seniorů Úvaly,

poskytovatel sociálních služeb, Město Bílovec, Domov seniorů Vojkov, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Holásecká, příspěvková organizace, Senior centrum Nová Role s.r.o., Diakonie ČCE - středisko Vsetín, Středisko sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, Sociální služby v Kynšperku nad Ohří, příspěvková organizace, SAMANIT s.r.o., Domov pro seniory Krásné Březno, p.o., Domov pro seniory Zahradní Město, Domov pro seniory Mikuláškovo nám., příspěvková organizace, Domov U Anežky, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Věstonická, příspěvková organizace, Domov seniorů POHODA Chválkovice, příspěvková organizace, Diakonie ČCE - středisko ve Dvoře Králové nad Labem, Marie Sporková, TOREAL, spol. s r. o., Sociální služby obce Chomutice - Domov pro seniory, Domov pro seniory Foltýnova, příspěvková organizace, Domov pro seniory Dobětice, příspěvková organizace, Domov pro seniory v Perninku, příspěvková organizace, Domov důchodců Malá Čermná, Dům u Agáty s.r.o., Městské středisko sociálních služeb Oáza, Sociální služby města Jičína, Domov pro seniory Třebíč, Koutkova-Kubešova, příspěvková organizace, Diakonie ČCE - středisko v Krabčicích, Charita Český Těšín, Domovy pro seniory Šluknov - Krásná Lípa, příspěvková organizace, Domov pro seniory Sokolnice, příspěvková organizace, Slezská diakonie, Charita Litoměřice, Konvent sester alžbětinek v Jablunkově, Domov Korýtko, příspěvková organizace, Sociální služby města Pardubic, Domov pro seniory Seniorcentrum Slavkov, příspěvková organizace, Domov seniorů U Přehrady, z. s., Jah jireh, spolek, Domov pro seniory Javorník, příspěvková organizace, Domov Laguna Psáry, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Bažantnice, příspěvková organizace, Domov důchodců Police nad Metují, Městská správa sociálních služeb v Mostě - příspěvková organizace, Domov Na zámku, příspěvková organizace, Charita Uherské Hradiště, Domov pro seniory, Domov důchodců Lampertice, Oblastní charita Strakonice, Dům pokojného stáří sv. Anny Velká Bystřice, Charita Hlučín, Domov důchodců Jablonecké Paseky, příspěvková organizace, Diakonie ČCE - středisko v Myslibožicích, Domov pro osoby se zdravotním postižením v Mariánské, příspěvková organizace, DS Zbůch s.r.o., Domov pro seniory Kladno, Domov Kladno-Švermov, poskytovatel sociálních služeb, Charita Sobotka, Domov Březnice, poskytovatel sociálních služeb, Město Valtice, Sociální centrum města Světlá nad Sázavou, ZELENÁ LÍPA HOSTIVICE, poskytovatel sociálních služeb, Centrum Dominika Kokory, příspěvková organizace, Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace, Domov pro seniory Pelhřimov, příspěvková organizace, Kytín 35 s.r.o., Charita Bohumín, Domov pro seniory Hortenzie, Česká katolická charita, Domov pro seniory Malešice, Institut Krista Velekněze, z.s., Oblastní charita Rokycany, SeneCura SeniorCentrum Liberec s.r.o., Domov pod hrází, o.p.s., Sociální služby města České Lípy, příspěvková organizace, Domov pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvková organizace, Senior centrum Kolín s.r.o., Sociální služby města Havlíčkova Brodu, Jihoměstská sociální a.s., Centrum seniorů Mělník, příspěvková organizace, Domov pro seniory Sloupnice, Senior-komplex Praha Třebešín s.r.o., ANNA Český Brod, sociální služby pro seniory, Domov důchodců "U Zlatého kohouta", Valerie-Homecare, s. r. o., Diakonie Církve bratrské, Charita Otrokovice, Domov na Kalvárii s.r.o., POHODA Seniorům, z.ú., Centrum sociálních služeb Bohumín, příspěvková organizace, Betanie - křesťanská pomoc, z. ú., Domov pro seniory Podpěrova, příspěvková organizace, Domov pro seniory Vrchlabí, Dům seniorů Michle s.r.o., Domov pro seniory Plaveč, příspěvková organizace, Sestřičky, s.r.o., Domov u fontány, Penzion pro seniory Frýdek-Místek, příspěvková organizace, Domov důchodců Ústí nad Orlicí, Sociální služby města Mimoň, příspěvková organizace, Sociální služby města Přerova, p.o., Domov Jílové u Prahy, poskytovatel sociálních služeb, DS Stříbrné Terasy o.p.s.,

Domov pro seniory Koniklecová, příspěvková organizace, Domov Kytín, poskytovatel sociálních služeb, DOMOV U SPASITELE středisko Husitské diakonie, PRÁVO NA ŽIVOT z.s., Domov Božice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Strážnice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Loučka, příspěvková organizace, Domov pro seniory Mitrov, příspěvková organizace, Centrum sociálních služeb Znojmo, příspěvková organizace, Vila Vančurova o.p.s., Domov důchodců Jindřichovice pod Smrkem, příspěvková organizace, Domov Na Zámku Lysá nad Labem, příspěvková organizace, Domov Ždírec, příspěvková organizace, Domov seniorů Benešov, poskytovatel sociálních služeb, Domov důchodců Bystřany, Dům seniorů Kdyně, příspěvková organizace, Domov seniorů TGM, příspěvková organizace, Charita Ústí nad Labem, Centrum lékařské péče spol. s r.o., Senior-dům Soběslav, Městské centrum komplexní péče Benátky nad Jizerou, příspěvková organizace, Dům seniorů Liberec - Františkov, příspěvková organizace, Domov pro seniory Kaplice, Domov pro seniory a pečovatelská služba Mohelnice, příspěvková organizace, Domov seniorů Drachtinka, KOUSEK NEBE s.r.o., Sociální služby Města Milevska, příspěvková organizace, Victorianna s.r.o., Městský ústav sociálních služeb Strakonice, Domov pro seniory Heřmanův Městec, Domov seniorů Mšeno, příspěvková organizace, Domov pro seniory Bechyně, Senior dům Beránek s. r. o., DZR Trnová s.r.o., LUXOR Poděbrady, poskytovatel sociálních služeb, Domov pro seniory Skalice, příspěvková organizace, SEN pro SEN, s.r.o., Domov pro seniory Černá Hora, příspěvková organizace, Krásný věk, zapsaný spolek, Centrum sociálních služeb Český Těšín, příspěvková organizace, Domov pro seniory "SKALKKA" v Chebu, příspěvková organizace, Domov Na zámečku Rokytnice, příspěvková organizace, Sociální služby města Moravská Třebová, Sociální služby města Doksy, příspěvková organizace, Seniorcentrum města Svitavy s.r.o., Domov pro seniory Bukov, příspěvková organizace, Domov Štítý - Jedlí, příspěvková organizace, Domov Modrý kámen, poskytovatel sociálních služeb, ADP-ANNA s.r.o., CSS Emausy s.r.o., Domov Příbor, příspěvková organizace, Domov u Františka, příspěvková organizace, Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí - Teplice, příspěvková organizace, Sociální služby města Žďár nad Sázavou, Dům seniorů "POHODA", o.p.s., Domov Hortenzie, příspěvková organizace, Domov ve Vlašimi, poskytovatel sociálních služeb, PAMPELIŠKA, o.p.s., Domov pro seniory Klimkovice, Domov seniorů Vysočany s.r.o., Charita Nový Hrozenkov, Diakonie ČCE - středisko Střední Čechy, Domov důchodců Dobrá Voda, Domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou Mariánské Lázně, příspěvková organizace, Domovy sociálních služeb Kadaň a Mašťov, příspěvková organizace, Domov pro seniory Hvízdal České Budějovice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Chýnov, Oblastní charita Vimperk, Domov Bílá Opava, příspěvková organizace, SeneCura SeniorCentrum Chrudim s. r. o., Domov seniorů Vlčí Pole s.r.o., Domov důchodců Velké Hamry, příspěvková organizace, Na Výminku s.r.o., Domov pro seniory Pohoda, Czech one Prague s.r.o., Domov pro seniory Dáblice, Centrum sociálních služeb pro seniory Pohoda, příspěvková organizace, SENIOR DOMY POHODA a.s., Domov třetího věku s.r.o., Domov Březiny, příspěvková organizace, Domov pro seniory Stachy - Kúsov, Domov pro seniory Tovačov, příspěvková organizace, Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace, DOMOV PRO SENIORY LUDMÍROV, Domov Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace, Dům seniorů FRANTIŠEK Náměšť na Hané, příspěvková organizace, Domov Sedlčany, poskytovatel sociálních služeb, Sociální služby města Hořice, Centrum sociálních služeb Tachov, příspěvková organizace, NADĚJE, Domov pro seniory Zastávka, příspěvková organizace, Domov pro seniory Vychodilova, příspěvková organizace, Ústřední vojenská nemocnice - Vojenská fakultní nemocnice Praha, Domov pro seniory Ondráš, příspěvková organizace, VETUS

MOLENDINI CZ z.s., Městské středisko sociálních služeb MARIE, Domov Odry, příspěvková organizace, Habrovanský zámek, příspěvková organizace, ProSeneo s.r.o., Domov pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Domov pro seniory Vlčice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Krč, Domov sociálních služeb Meziboří, příspěvková organizace, Domovy na Orlici, Domov Ludmila o.p.s., Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Lukov, příspěvková organizace, Geriatrické centrum Týniště nad Orlicí, Domov pro seniory Severní Terasa, příspěvková organizace, Domov seniorů Jenštejn, poskytovatel sociálních služeb, Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb - domov pro seniory, Diakonie ČCE - středisko v Sobotíně, Domov seniorů Světlava, s.r.o., Sociální služby Semily, příspěvková organizace, Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, SLEZSKÁ HUMANITA, obecně prospěšná společnost, Dům seniorů Mladá Boleslav, poskytovatel sociálních služeb, Domov seniorů Vidim, poskytovatel sociálních služeb, Sociální služby Města Opočna, Moravskoslezské sdružení Církve adventistů sedmého dne, Městská charita Plzeň, PRO-SEN sociálně zdravotní služby, o. p. s., Domov pod Vinnou horou, příspěvková organizace, Městský ústav sociálních služeb Jirkov, příspěvková organizace, Domov seniorů Prostějov, příspěvková organizace, Domov Sluníčko, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace, Sociální služby Města Sušice, příspěvková organizace, Domov důchodců sv.Zdislavy, Domov pro seniory U Pramene Louny, Charita Ostrava, Domov Duha, příspěvková organizace, Senioři Komárov s.r.o., Domov důchodců a dům s pečovatelskou službou Zákupy, příspěvková organizace, Domov pro seniory Burešov, příspěvková organizace, Sociální služby města Třince, příspěvková organizace, Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace, Domov pro seniory Háje, Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace, Domov pro seniory Předklášteří, příspěvková organizace, Centrum sociálních služeb Naděje Broumov, Dřevčická o.p.s., Lůžkové a sociální centrum pro seniory o.p.s., Sociální služby Uherské Hradiště, příspěvková organizace, Obecně prospěšná společnost Sv. Josefa, o.p.s., DS MORAVA a.s., Domov sv. Anežky, SeneCura SeniorCentrum Telč s.r.o., SeneCura SeniorCentrum Kolín s.r.o., Domov pro seniory sv. Hedviky - Kravaře, příspěvková organizace, Seniorcentrum OASA s.r.o., Městský ústav sociálních služeb Klatovy, příspěvková organizace, Domov pro seniory Krnov, CENTRUM ROŽMITÁL POD TŘEMŠÍNEM, poskytovatel sociálních služeb, Krušnohorská poliklinika s.r.o., SENIOR Otrokovice, příspěvková organizace, Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvková organizace, S - centrum Hodonín, příspěvková organizace, Domov důchodců Humburky, Domov pro osoby se zdravotním postižením Kytlice, Domov klidného stáří v Žinkovech, příspěvková organizace, Domov Slunovrat, Ostrava - Přívoz, příspěvková organizace, Domov pro seniory Vrbno, příspěvková organizace, Domov Na Hrádku, poskytovatel sociálních služeb, Domov "Srdce v dlaních" - sociální služby Jiříkov, Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Domov Zátíší s.r.o., Zdravotně sociální služby Turnov, příspěvková organizace, Arcidiecézní charita Praha, Senlife Mělník s.r.o., Domov důchodců Horní Planá, Domov důchodců Mlázovice, Domov důchodců ChD - Zdislava, Domovy Na Třešňovce, Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří, příspěvková organizace, Sociální služby Vsetín, příspěvková organizace, Domov pro seniory Dobřichovice, Domov důchodců Rokytnice nad Jizerou, příspěvková organizace, Domov důchodců, Sociální služby Praha 9, z.ú., Domov pro seniory a pečovatelská služba v Žatci, Diakonie ČCE - středisko v Rýmařově, SeneCura SeniorCentrum Písek a.s., Městská správa sociálních služeb Boskovice, příspěvková organizace, SeniorCentrum Skuteč, Domov pro seniory Pilníkov, AMICA CENTRUM s.r.o., Sociální služby pro seniory Šumperk, příspěvková

organizace, Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná, BH - Nemocnice Vimperk a. s., Domov sv. Alžběty, AHC a.s., Dům Kněžny Emmy - domov pro seniory, Domov důchodců Čáslav, Baculus o.p.s., Senior-komplex s.r.o., Centrum sociálních služeb Jeseník, Domov seniorů Dobříš, příspěvková organizace, Domov pro seniory v Hranicích, příspěvková organizace, Domov důchodců Dvůr Králové nad Labem, Charita Studénka, Domov Jeřábina Pelhřimov, příspěvková organizace, Domov pro seniory v Lázních Kynžvart, příspěvková organizace, Domovy seniorů BeneVita s.r.o., Město Velké Bílovice, Diakonie ČCE - středisko Blanka, Domov pro seniory Kociánka, příspěvková organizace, Domov Čujkovova, Ostrava - Zábřeh, příspěvková organizace, Domov Vesna, příspěvková organizace, Domov pro seniory Luhačovice, příspěvková organizace, Sociální služby Česká Třebová

